

省光伏电站安装运维职业技能竞赛在新举行

记者 李帮焱

本报讯 昨日上午,2024年浙江省光伏电站安装运维职业技能竞赛在我县举行,浙江省总工会副主席胡柯,绍兴市总工会党组书记、副主席黄伟英,县委副书记、政法委书记景尧等出席开幕式。

开幕式上,县委副书记、政法委书记景尧致辞,他表示,一直以来,新昌高度重视技能人才工作,在育才、引才、聚才、留才等方面做了大量的工作,坚持弘扬劳模精神和工匠精神,积极开展职业技能大赛工作,把培养高素质实用型技能人才作为实施人才强县

和创新驱动发展战略的重要举措。希望通过本次大赛,最大程度的挖掘和发现更多光伏行业中优秀的技能人才,培育一批具有光伏电站安装运维技能的人才队伍,为优秀技能人才搭好成长成才平台、干事创业舞台。

在随后的比赛中,选手们高效快速地完成每一项操作步骤。通过继电保护装置调试,模拟各种故障,确保在故障发生时,保护装置能够快速有效的切除故障,保护用电设备,防止事故进一步扩大。参赛选手纷纷表示,通过这次竞赛可以更加细致地掌握光伏安装与运维的理论知识,今后

会把这次竞赛经验运用到工作中,为新能源高质量发展贡献力量。

本次比赛由浙江省总工会主办,绍兴市总工会、新昌县总工会、国网新昌县供电公司、新昌县人力资源和社会保障局联合承办,共吸引来自国内的11支队伍参与比赛。比赛中既有技术娴熟的行家里手,也有初出茅庐的行业新锐,他们同台竞技,纷纷使出了自己的“看家本领”各显其能。本次技能竞赛是全国首个集光伏电站安装、调试、并网于一体的综合性光伏职业技能竞赛。竞赛由理论考试和实践操作两部分组成,

重点考查参赛选手理论知识水平、实操技能,以及理论与实践相结合的综合技能,全面了解选手们的综合能力和实战水平。

此次竞赛不仅为选手们提供了一个展示自我的舞台,对选手的专业知识进行了查漏补缺,提升了选手业务技能水平,也加深了国内光伏发电企业的相互了解和认识,为各参赛单位人才队伍建设搭建了良好的平台,持续引领广大职工在竞赛中业务、练技能、找差距、补短板、促提升,不断强化自身素质,为浙江省光伏电站行业的发展注入新的活力和动力。

我县举行电商销售技能专场培训

记者 车丹妮

本报讯 “这次培训就像‘及时雨’!我学到了很多有效又实用的知识,今后就业选择也更广了。”近日,由县委统战部、县人社局主办的“之江同心-石榴红”职业技能培训举行。活动面向失业人员与灵活就业人员开展了为期8天的电商销售技能专场培训,为他们创造创业与就业机会,引领他们在电商直播领域大展身手。

培训班邀请从事电商多年的讲师,为学员们授课。课程内容涵盖了电商基础知识、短视频拍摄与剪辑技巧、直播带货策略、电商平台运营等多个方面,全方位提升学员们的电商实战能力。培训过程中,学员们在讲师的指导下,分组进行实操演练,从商品拍摄、视频剪辑到直播带货,每一步都力求做到精益求精。通过模拟真实的电商环

境,学员们不仅掌握了电商直播的基本技能,还学会了如何运用网络平台进行产品推广和销售。“学中做、做中学”的教学模式,极大地激发了学员们的学习热情和创业动力。

学员们纷纷表示受益匪浅,对未来的电商之路充满了信心和期待。他们表示将把所学知识和技能运用到实际工作中去,提升他们的电商技能和市场竞争力,为家乡与社会贡献自己的力量。

“我们希望通过培训,培养一批懂电商、会经营的新型电商人员,为失业人员与灵活就业人员创造创业与就业机会。与此同时,他们也将助力本地特色农产品推向更广阔的市场,实现‘三赢’局面。”县人社局相关负责人介绍。此外,电商培训的开展也为乡村经济注入了新的活力,为农民增收致富提供了新途径、新渠道。

梁良诚:小改革服务大民生 为群众办实事办好事

记者 车丹妮 梁凯凯

本报讯 “以后我们办理其他业务,比如说求学、考试等场景当中要用到一寸、两寸、小一寸照片时,都可以通过这个功能来下载。”暑假开始,带领孩子来办理身份证的家长络绎不绝。记者见到县公安局行政审批科副科长梁良诚时,他正在耐心细致地向市民讲解“一照通用”应用。“讲解得很详细。以后都可以用这张照片,不用再重复跑了,节约了我们很多时间和精力,很贴心。”市民沈泽荔笑着称赞梁良诚亲切热情的服务。

群众的办事需求无小事。工作以来,梁良诚以“开启一扇窗、办好每一件事”为朴实初心,聚焦群众“急难愁盼”。在做好本职工作的同时积极思考,推动政务服务不断创新发展。“我们积极转变被动服务为主动服务,通过部门间的数据共享、容缺受理、改革创新等一系列举措来实现群众能够高效便捷的办成事。”梁良诚介绍说。

立足窗口一线,梁良诚深入挖掘群众政务服务中的问题和短板,创新提出了委托代办、移动办改造、小智机器人等10多项创新举措。其中,基于“一照通用”的基础优势,绍兴被省公安厅列为

2023年民生实事试点,并已推广至全省50%以上的网点,实现基层公安拍照窗口流程整合,为群众提供了一体化的人像采集服务,累计服务群众超过93万余人次。“梁良诚同志在工作方面一直都是认真负责,兢兢业业,特别是在为群众办实事方面,他积极主动创新推出一照通用、萌宝拍服务等项目,真正地为群众办实事、办好事。”县公安局行政审批科科长孙文涛对其高度评价。

十年如一日,梁良诚始终坚持服务力就是战斗力,以小改革服务大民生,不断推动政务服务数字化改革,切实提升办事群众

幸福感,先后获得全市十佳执法示范民警、绍兴市服务群众标兵、绍兴市公安机关数字化改革“揭榜挂帅”优秀干部等荣誉称号。近期,梁良诚还光荣上榜“绍兴好人”名单。“作为一名基层政务服务工作,在今后我将更加注重提升自己的业务能力,从而更好地解决群众所关心的问题,办实事中的堵点,扎实做好好基层服务工作。”梁良诚坚定表示。



6车45度角让出生命通道

记者 夏炯炯 俞洋城

本报讯 近日,在我县街头出现教科书式让行!当天上午6时48分,在新蟠线胡丁线路口发生这样一幕:1辆救护车鸣笛驶来,5辆轿车和1辆摩托车驾驶员听见后,默契配合,集体用45度让车法让行,短短几秒钟,就让出了一条生命通道。

记者从道路监控中看到,事发时,路口信号灯显示为红灯,右侧2辆原本等待通行的轿车和1辆摩托车先后往右打方向,分别靠边停在路上,而左边的3辆轿车发现救护车还过不去,就往左打方向让行。120救护车从这几辆车让出的车道中呼啸而过。后经查证,为救护车让出生命通道的6辆车,车牌分别是浙D035L6、浙D0Q5X0、浙DUB307、浙ABB1531新能源、浙DJ10P1轿车和浙DUS019摩托车。

接到交警的电话时,让行的浙D0Q5X0轿车驾驶员钱师傅

还以为自己闯红灯被拍了。“为了生命让行,就算闯红灯被拍也是值得的。”他表示,一开始没看到救护车朝自己车道开来,后来听到救护车声音越来越近,通过反光镜看到救护车在自己的车道后方,有着多年驾龄的他便毅然地越过停止线让行。浙D035L6轿车驾驶员陈鑫江是一名90后,当时他的车是左侧第1辆,发现救护车还过不去时,他往左侧打了把方向,救护车安全快速通过。而已经开了20多年救护车的驾驶员樊师傅说,事发当时他很着急,因为对于患者来说,时间就是生命,当他看到没几秒钟时间,前方6辆车集体让行时,感觉到了我县市民的良好素质。

交警提醒,救护车在执行任务时,多一个司机主动避让,便会为伤员争取更多的抢救时间。在确保安全的情况下,主动为紧急救援车辆让行,是一种善意,也是一份“有重量”的责任。



“蓝朋友”走进幼儿园

近日,县消防救援大队的消防员走进实验幼儿园,面向该校暑期班的孩子们举办了一场别开生面的安全教育活动,通过消防疏散演练、消防知识培训等环节,全面提升了该校师生的消防安全意识和自救互救能力。(通讯员 裘红霞 王柳清 摄)



游天姥山 走唐诗路

县天姥山文化旅游发展中心 宣

(上接2版)

统筹发展和安全,聚焦公共卫生、生物、粮食、能源、网络、防灾减灾、社会治理等领域,补短板、堵漏洞、强弱项,主动作为……

全面深化改革从夯基垒台、立柱架梁到全面推进、积厚成势,再到系统集成、协同高效,各领域基础性制度框架基本确立,许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构,我国制度优势充分发挥,更好转化为国家治理效能。

不断为中国式现代化提供有力制度保障

一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进。

6月27日,中共中央政治局召开会议,研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。会议强调,进一步全面深化改革的

总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。

一以贯之的总目标,始终不变的初心使命。

习近平总书记深刻指出:“制度更加成熟更加定型是一个动态过程,治理能力现代化也是一个动态过程,不可能一蹴而就,也不可能一劳永逸。”

锚定总目标,推进中国式现代化这个主题——

推进中国式现代化是一项前无古人的开创性事业,还有许多未知领域,更加需要我们在实践中继续大胆探索、改革创新。

面对纷繁复杂的国际国内形势,面对新一轮科技革命和产业变革,面对人民群众新期待,必须拿出更大的勇气、更多的举措,坚

决破除一切制约中国式现代化顺利推进的体制机制障碍,构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系,以显著制度优势、强大制度效能确保中国式现代化行稳致远。

锚定总目标,以推进制度建设为主线——

6月11日下午,中央全面深化改革委员会第五次会议召开。会议审议通过了《关于完善中国特色现代企业制度的意见》等多个改革文件。制度,是鲜明的主题词。

前进道路上,仍有很多改革任务亟待破题:

抓紧谋划新一轮财税体制改革,建立健全与中国式现代化相适应的现代财政制度;深化收入分配、社会保障、医药卫生、养老服务 etc 社会民生领域改革,更好解决群众的急难愁盼问题;

全面深化科技体制机制改革,充分激发创新创造活力……

“犯其至难而图其至远。”新征程上,坚持以制度建设为主线,加强顶层设计、总体谋划,破立并举、先立后破,筑牢根本制度,完善基本制度,创新重要制度,在破除各方面体制机制弊端、调整深层次利益格局上再突破一些难点。

锚定总目标,筑牢全面深化改革的根本保证——

“七一”前夕,中共中央政治局进行第十五次集体学习。

习近平总书记在主持学习时发表了重要讲话,对进一步健全全面从严治党体系作出部署,强调“要健全科学完备、有效管用的制度体系”。

在国家制度和国家治理体系中,党是决

定整个系统运行的关键。必须坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导,保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉,把制度优势进一步转化为推进中国式现代化的强大力量。

党的二十届三中全会即将召开,新一轮全面深化改革的号角吹响——

到2035年,中国将全面建成高水平社会主义市场经济体制,中国特色社会主义制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化,基本实现社会主义现代化,为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,向着新的目标接力奋斗,进一步全面深化改革,风正扬帆、征途如虹。

(据新华社)

拍卖公告

新昌县大佛东路13号一层、二层房屋五年租赁权,将于2024年7月23日9:00起至10:00止(延时除外)在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)举行公开拍卖,本次拍卖标的建筑面积约2509.09+500(㎡),起拍价为56.14万元/年。竞买保证金10万元。报名截止时间为2024年7月22日16:30。其他详情可登录网站中拍平台或新昌县公共资源交易平台查看,咨询电话:0575-86026999。

浙江天平拍卖有限公司
2024年7月12日

房屋出租

现有写字楼对外出租,房产位于县鼓山中路181号(荣乐园4楼),建筑面积约491平米。房屋交通便利,结构合理,通风和采光效果极好,电梯等配套设施齐全,是公司、培训机构等办公的优选场所。

联系电话:15355506688 联系人:马先生

新昌县融媒体中心

主流舆论阵地

- 电视·报纸·新媒体广告播放
- 公益·商业活动策划

广告合作咨询热线:13757565363 地址:七星路211号